
 

Ime  E1A 

Priimek  2016/2017 
 

 

1. Vaja 6 

 

2. Logična vezja in pravilnostne tabele 

 

3. Besedilo 

 

 

 

 

 



 

 

4. Vezalna shema 

Vezje 1 

𝑌 = 𝐴̅𝐵𝐶̅ + 𝐴̅𝐵𝐶 + 𝐴𝐵̅𝐶 + 𝐴𝐵𝐶̅ + 𝐴𝐵𝐶 

𝑌 = 𝐴̅𝐵(𝐶̅ + 𝐶) + 𝐴(𝐵̅𝐶 + 𝐵𝐶̅ + 𝐵𝐶) 

𝑌 = 𝐴̅𝐵 + 𝐴(𝐵̅𝐶 + 𝐵(𝐶̅ + 𝐶)) 

𝑌 = 𝐵 + 𝐴(𝐵̅𝐶 + 𝐵) 

𝑌 = 𝐴𝐶 + 𝐵 

 

Vezje 2 

𝑌 = 𝐴̅𝐵̅𝐶𝐷̅ + 𝐴̅𝐵̅𝐶𝐷 + 𝐴𝐵̅𝐶𝐷̅ + 𝐴𝐵̅𝐶𝐷 

𝑌 = 𝐴̅𝐵̅𝐶(𝐷̅ + 𝐷) + 𝐴𝐵̅𝐶(𝐷̅ + 𝐷) 

𝑌 = 𝐴̅𝐵̅𝐶 + 𝐴𝐵̅𝐶 

𝑌 = 𝐵̅𝐶(𝐴̅ + 𝐴) 

𝑌 = 𝐵̅𝐶 



 

 

 

Vezje 3 

 

5. Tabela 

Vezje 1 
 

A B C Q 

0 0 0 0 
0 0 1 0 
0 1 0 1 
0 1 1 1 
1 0 0 0 
1 0 1 1 
1 1 0 1 
1 1 1 1 

Vezje 2 

A B C D Q 

0 0 0 0 0 
0 0 0 1 0 
0 0 1 0 1 
0 0 1 1 1 
0 1 0 0 0 
0 1 0 1 0 
0 1 1 0 0 
0 1 1 1 0 
1 0 0 0 0 
1 0 0 1 0 
1 0 1 0 1 
1 0 1 1 1 
1 1 0 0 0 

Vezje 3 
 

A B C Q 

0 0 0 0 
0 0 1 0 
0 1 0 1 
0 1 1 0 
1 0 0 1 
1 0 1 1 
1 1 0 1 
1 1 1 0 



 

 

 

1 1 0 1 0 
1 1 1 0 0 
1 1 1 1 0 

 

6. Grafična rešitev 

 

7. Seznam inštrumentov, ime sodelavca, številka delovnega mesta 

Ime sodelavca in št. Delovnega mesta: 

 Ime Priimek, delovno mesto št. 6 

8. Komentar: 

Vaja je bila zanimiva. Spoznali smo 7 segmenti display, ki deluje tako da na vhode pripelješ binarno kodo, ki jo 

display pretvori v šestnajstiško. 


